

— Он сказал, что если выкопать из-под твоих корней сундук с золотом, твои яблоки станут сладче инжира, — отвечает Хечо.

— Так избавь меня от несчастья, — просит яблоня, — а в награду бери себе золото.

— Была охота руки мозолить! — усмехнулся Хечо. — Мне и так Гербату обещал несметное богатство.

Так и осталась яблоня со своими горькими яблоками.

Бежит Хечо, торопится, видит — посреди дороги лежит волк. Серую морду на лапы положил, его дожидается.

— Ну, Хечо, спросил ты Гербату, как мне избавиться от несчастья? Говори, а не то я тебя съем!

Нечего делать, уселся Хечо рядом с волком и подробно рассказал ему все свои приключения.

— Значит, Гербату сказал, что я избавлюсь от своего несчастья, съев самое глупое и ленивое создание на свете?

— Да, — говорит Хечо.

Открыл волк пасть, зевнул широко да сказал:

— В таком случае, настал твой последний час!